
Ko bom velik, bom
ladijski kapitan
Vas zanima študij, med katerim

boste jadrali, po zaključku pa
boste iskan strokovnjak z
dobro plačo? Vas zanima

dinamičen študij za dinamičen
poklic, v katerem boste pri svojem
delu lahko videli svet? Če so
odgovori pritrdilni, potem je
Fakulteta za pomorstvo in promet
prava odločitev.

Tako nekako bi bil lahko videti oglas za
študij na Fakulteti za pomorstvo in pro-
met, ki je del Univerze v Ljubljani, svoje
predavalnice pa ima v Portorožu. Da bi
izvedeli, kaj se skriva za tako privlačnim
»oglasom«, smo se obrnili na dekanico
fakultete Elen Twrdy. »Najpomem-
bnejši strokovni predmeti so pri študiju
prometa prometni sistemi, transportna
logistika, osnove teorije prometnega to-
ka, pri študiju pomorstva pa obalna na-
vigacija, oceanska navigacija, nauk o
ladji, ladijski motorji in drugo. Veliko je
tudi usposabljanja na navtičnih in stroj-
nih simulatorjih. S tako imenovanim
problemskim načinom študija želimo
doseči, da bi bil diplomant naše fakulte-
te usposobljen, da prepozna probleme
na področjih pomorstva in prometa in
da pozna metode, s katerimi take pro-
bleme lahko rešuje. Motiviran študent
lahko pri nas dobi znanje, ki mu bo pri-
našalo notranje zadovoljstvo in samoza-
vest v poklicu, ki ga bo opravljal. Eden od

naših ciljev je, da se študent v času štu-
dija nauči učiti, da mu postane znanje
vrednota, da postane - vsaj kar se tiče
znanja - zahteven in kritičen tako do se-
be kot do drugih. Četo dosežemo, je na-
še poslanstvo izpolnjeno,« razloži deka-
nica.

Kaj pa tisti »privlačnejši« del? Ja-
drnica, PRAKSA NA VELIKI LADJI?
»V nekaj urah obiska skoraj nikogar, ki
že nima kakšnih informacij o nas in o
poklicih, za katere naj bi se izšolal, veči-
noma ne moremo prepričati, naj se vpiše
k nam. Veliko se jih vpiše na našo fakul-
teto zaradi tistega, kar o študiju slišijo od
naših sedanjih in bivših študentov, s ka-
terimi se pogovorijo ob informativnih
dnevih, ki bodo na naši fakulteti 13. in
14. februarja. Ti jim predstavijo pogoje
bivanja v Portorožu ter obštudijske de-
javnosti, kot so jadranje, veslanje, košar-
ka in odbojka. Med študijem so predvi-
dene tudi strokovne ekskurzije, omogo-
čena je izmenjava študentov ter študij-
ska praksa doma in v tujini,« še pove de-
kanica Fakultete za pomorstvo in pro-
met.
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Elen Twrdy, dekanja Fakultete
za pomorstvo in promet
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